

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора технических наук, профессора

Плавника Андрея Гарьевича

на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

по специальности 25.00.07 - Гидрогеология

Ицкович Марину Владимировну

Марина Владимировна Ицкович в 2000г. окончила Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «гидрогеология и инженерная геология». Трудовую деятельность начала в 1999г. в ЗАО «Тюменская комплексная геологоразведочная экспедиция» в должности техника-гидрогеолога Восточной съемочной эколого-геологической партии, затем работала в должности инженера 2 категории ТКГРЭ в той же партии.

С апреля 2002 г. Ицкович М.В. принята переводом на должность инженера 1 категории в лабораторию гидрогеологии и геотермии Западно-Сибирского филиала института нефти и газа Сибирского отделения Российской академии наук. На сегодняшний день организация переименована в Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А.Трофимука СО РАН. С 2017 г. соискатель работает в должности младшего научного сотрудника лаборатории геологии нефти и газа ЗСФ ИНГГ СО РАН.

В 2000 г. Ицкович М.В. заняла второе место во Всероссийской студенческой олимпиаде конкурса выпускных квалификационных работ в г.Санкт-Петербург. Награждена дипломом лауреата конкурса грантов губернатора Тюменской области в 2001 г. Прошла обучение по курсам введение в PC ARC/INFO и по основам работы с геоинформационными системами на примере AcrGIS Desktop.

За время работы неоднократно участвовала в международных и всероссийских научно-практических конференциях: «Геология и нефтегазоносность Западно-Сибирского мегабассейна (опыт, инновации)» (Тюмень, 2004г., 2012г.); XIX совещание по подземным водам Сибири и Дальнего Востока (Тюмень, 2009г.), «Пути реализации нефтегазового потенциала Ханты-Мансийского автономного округа» (г.Ханты-Мансийск, 2013), XI Международный научный конгресс «ИНТЕРЭКСПО ГЕОСИБИРЬ-2015» (г.Новосибирск, 2015); «Современное состояние, тенденции и перспективы развития гидрогеологии и инженерной геологии» (г.Санкт-Петербург, 2017), XXII совещание по подземным водам Сибири и Дальнего Востока (г.Новосибирск, 2018).

Имеет 28 опубликованных научных работ, в том числе, 7 публикаций в журналах ВАК, 15 публикаций имеют российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

Ицкович М.В. зарекомендовала себя как высококвалифицированный, творчески мыслящий специалист, способный выполнять самостоятельные научные и прикладные исследования, постоянно повышающий свой

профессиональный уровень. Основной круг научных интересов Ицкович М.В. связан с изучением пространственных закономерностей гидрогеологических условий Западно-Сибирского мегабассейна. Для решения этих задач успешно осваивает и эффективно применяет современные автоматизированные методы обработки и анализа фактических данных, и графического представления результатов исследований проявляя хорошие способности к анализу передового опыта других исследователей, к самостоятельному научному мышлению и аргументации своих идей.

Ицкович М.В. активно участвует в выполнении заданий лаборатории, в подготовке хоздоговорных тем, научных проектов ИНГГ СО РАН, программы фундаментальных научных исследований РАН и гранту РФФИ.

Имеет почетные грамоты за многолетний добросовестный труд и успехи в научно-исследовательской деятельности от ЗАО ТКГРЭ и ИНГГ СО РАН.

Исходя из вышеприведенного, считаю, что Ицкович Марина Владимировна является перспективным исследователем и ученым, она показала себя ответственным, исполнительным и добросовестным специалистом с высокой работоспособностью и заслуживает присуждения ученой степени кандидата геологоминералогических наук по специальности 25.00.07 «Гидрогеология».

Научный руководитель, профессор
кафедры «Геология месторождений
нефти и газа» ТИУ, к.г.- м.н.
доктор технических наук

А.Г. Плавник

специальность:

25.00.35 - Геоинформатика

05.13.18 – Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ

